

足球梦,我的梦

江滨实小五(2)班 沈琪

足球运动是世界第一运动,是一项精神内涵十分丰富的运动,是增强民族凝聚力的运动。而江滨实验小学作为江苏省传统足球学校,近年来也取得了令人瞩目的成绩,这离不开足球总教练张进老师和同学们的不懈努力。每每看到绿茵茵的足球场上他们矫健的身影,我都心向往之。

这天晚上,我做了一个奇怪的梦。我们国家的女子足球队打进了世界杯,我是其中一员。

在一个阳光明媚的下午,我们精神抖擞,准备着与日本国家女子足球队进行最后一场比赛,只要这一次赢了,我们就可以拿下女子足球世界杯冠军。

比赛开始了,对方首先抢球,只见对方4号队员灵活异常,左冲右突,我方拦截乏力,一晃神,球已经被她带到了我方球门前,她大脚一抽,球如离弦之箭,直射球门,我们心中黯然,“砰——”球打在门柱上,飞出门外,“好险!”大家不禁暗呼侥幸。

随后,大家打起十二分精神,紧紧盯着对方,球被这一脚踢出去,又被另一脚踢回来,球在我们脚下,来来回回地窜着,双方进入了胶着状态。

上半场结束了,我们围住张进教练,教练不停地比划着,讲解着技术要领,要我们抢断干净利落,脚下再细腻些。

伴随着张进教练殷切的目光,下半场开始了。争夺更加激烈,我们个个像打了鸡血一样,勇往直前。

比赛只剩下1分钟了,双方仍然0:0,只有最后一分钟机会了,不赢,就必须加时赛了。

我急得满头大汗,怎么办?此时,对方5号带球从我身旁越过,我抓住机会,迅速斜插上去,抢到了球。可我离对方球门尚有一段距离,无论如何都踢不进去,这时,只剩下30秒了,29、28、27、26……

突然,一股力量从我身上涌出,我大喝一声:进。足球像长了眼睛和翅膀似的,直冲向球门,球进了!我们赢了,场上一阵欢呼。我们终于夺到了梦寐以求的足球世界杯冠军了,大家高兴得抱在了一起。

梦醒之后,我高兴得大叫:“足球,等着我!世界杯,等着我们!”(指导老师 方芸)

我的发明

江滨实小四(5)班 何宇轩

我是何博士,现在已经是2454年了;随着时代的发展,科技也有了很大的提高,作为专门研究、发明、制造武器的我,也发明了实用的新式武器。其中让我最值得骄傲的是名叫“雷建999”轻机枪。它发射子弹时,子弹是带定位功能,命中率是100%。威力方面,子弹内的火药是经过精心研究的,子弹发出后威力是普通子弹的两倍。枪的两旁安装了激光发射器,在发射子弹的同时也能发射激光,并且威力巨大,能给敌人致命一击。为了增加功能,我还安装了发射器,发射器可以发射榴弹、手雷、烟雾弹、闪光弹、信号弹、催泪弹等等。

我发明的这支枪可以是步兵用,也可以安装在车辆和坦克上使用,在直升机上也成为一个比较强大的火力支持点。

我发明枪不是为了发动战争,而是为了让我们国家的勇士们能够更好地保卫祖国,不让侵略者进入我们的半寸土地,让我们祖国的人民都能够生活在平安、繁荣的社会里。

(指导教师 吴美玲)

小记者走进“大爱镇江”展览馆

江滨实小四(1)班 赵涵悦

那天,我们江滨实小的小记者参观了“大爱镇江”志愿者展览馆。在市档案馆一楼陈列馆,650平方米的主题展厅温馨而别致。5届110名“大爱之星”的感人事迹,全部陈列在展厅中:张雅琴的无私奉献、一心为民,赵亚夫“把论文写在大地上”……除了“大爱之星”,全市几乎所有公益组织、志愿者活动和具有影响力的爱心故事,在展厅里都有所呈现。

我最敬佩的大爱之星是赵亚夫,因为他将农民的需求作为自己的工作要求,把致富农民作为毕生的追求,始终践行“做给农民看,带着农民干,帮助农民销,实现农民富”。每年免费为农民上辅导课100多场,累计培训农民达30万人次,句容境内连绵30公里道路沿线范围内,6万亩农田每亩纯收入在万元以上;3万多农户人均务农收入在万元以上。从领导岗位退下来后,他作为一名志愿者,去句容市天王镇戴庄村蹲点,帮助农民成立合作社,发展有机农业产业,七年时间全村农民人均年纯收入从不足3000元增加到10000元以上,成为镇江市社会主义新农村建设示范村。被省领导誉为丘陵山区开发“句容模式”在全省推广。在句容戴庄村的带动下,丹阳杏虎村、丹徒五塘村也由贫困村变成小康村、示范村。丁庄村方继生,种过桑树养过蚕都失败了,遇到赵亚夫后,两年成为全市最大的葡萄专业户,后又当上了全国劳模,现已年收入过50万元。多了不起的大爱之星啊!他的事迹令我感动。

通过参观学习,小记者们了解到“奉献、互助、友爱、进步”是志愿者的口号,认识了我们镇江市的许多志愿者明星和他们的先进感人事迹,如赵亚夫、施玉亮、戚熙娟、张雅琴等。还知道了许多“大爱镇江爱心联盟”“社会妈妈”“社会儿女”“爱心车队”等志愿者团体。

我们边参观边交流活动的感受,表示要以这些志愿者明星为榜样,积极参加到小橘灯清洁公共自行车的活动中去,从自己做起,从现在做起,把“大爱镇江”的精神接力相传。

(指导老师 刘红霞)

参观市公安局

江滨实小四(5)班 吕逸凡

那天,我和其他29位小朋友一起去镇江市公安局参观,从禁毒馆到特警队再到公安局110指挥中心,了解了人民的安全卫士们的一些日常工作情况。

我们首先来到禁毒馆,看见了许多种毒品,有海洛因、吗啡、

鸦片等。据警察叔叔介绍,一个人吸食2年K粉以后,智力就会下降80%,离弱智只差一点。还有冰毒会使人产生幻觉,曾经有2名非法持枪的同伙吃了冰毒,产生了幻觉竟互相开了40余发子弹。听了一件件惨痛的事例介绍,我们了解了毒品的各种危害。我想,毒品的危害真是太大了,我们不能吸一口毒,不能沾一点毒,远离毒品,珍爱生命!

参观完禁毒馆我们又来到特警队,一进门就看到许多真枪,作为武器迷的我把每一把都握在手上试了试。哇!一把小手枪就比我家里的又长又大的玩具枪重多了!之后,我们看了特警叔叔十分精彩的训练表演。我想正是因为警察叔叔平时认真刻苦地训练,在危急时刻他们才能打得准,打得狠,做好人民的卫士,保护好人民的生命财产安全。

最后一站是公安局110指挥中心。“有困难找民警”这是110对所有市民的承诺。只要接到报警电话,警察叔叔就会以最快的速度出动,为大家排忧解难。当天就已经接了186个报警电话了!我想警察叔叔真了不起!全国优秀人民警察刑警丁庭柱叔叔还给我们讲解了安全防范常识,教我们怎么防骗、防抢等安全知识。

参观公安局真让我大开眼界!也让我感受到神秘、威武的警察日常的工作也是很辛苦的,有了他们的保卫,我们的生活才更安全,谢谢警察叔叔!

(指导教师 吴美玲)

晨练

镇江实验高中一(3)班 唐熾格

风声在耳边呼啸,身上厚实的棉袄替我承受了寒冬的冰凉,看了看手表,才清晨五点半……用不满的目光望了一眼跑在我身后的父亲,心头一紧:父亲竟穿得如此单薄,那架在鼻梁上的眼镜让人觉得他是那么弱不禁风。又是一阵风迎面扑来,我不禁打了个寒战……父亲柔和的声音在耳畔响起:“冷么?”我摇了摇头,这是今早父亲与我说的第一句话。借着微光,我转身看见了父亲那双眼,如流水一般,满满的温柔涌现出来,充满了无限的关切。我默默地转过了头,心中充满了温暖,像是这萧瑟寒冬中的一杯热咖啡……

沉浸在这甜蜜中的我丝毫没有察觉到逐渐逼近的危险,“砰”的一声,我被一辆电动车撞倒,脚踝感到了一阵疼痛,我被一双粗糙而有力的手拉起,那车主吓得不轻,见我没事,便两眼一横:“毛孩子注意点,别没事往人车上撞!”我刚想反驳,却被父亲一把拽住,自己迎上去给人赔不是,我当下很不理解,那车主又骂了几句,扬长而去。

天边暖橘色的光晕正一点点渲染着整片天空,父亲朝我走来,似乎看出了我的不悦,咧着嘴朝我笑了笑,没有作任何解释,转过身,蹲下:“上来吧,刚才是不是扭到脚了。”一时间,我所有的不快都烟消云散,哽咽得说不出话来。金色的阳光洒在父亲的背上,那如山的背影让我有了前所未有的安全感,我嘴上说着不愿意,却还是自觉地趴在父亲坚实的背上,没想到父亲的肩竟这么宽大,这



日前,中山路小学拉拉体操队的队员们来到中山路中心幼儿园为小朋友进行了一次体操表演活动。孔蓓 张燕 许能豪 摄影报道

一刻,我明白了,父爱无言,有那么多的时刻,父亲为我默默付出,但我都没有在意,心里的释然让我明白了一个父亲的心。

晨光中,父亲背着我,我环着父亲的脖子,走向家的方向……

我的小闹钟

中山路小学二(4)班 凌子玥

刚上小学的时候,爸爸送我一个可爱的小狗闹钟。

它有一对长长的小耳朵,一双圆溜溜的大眼睛,黑色的鼻子和一张小嘴,钟面上有时针、分秒、秒针和十二个小格。

时针是老大,分针是老二,秒针是老三。三个好兄弟里最快的是老三,它转一圈,老二才走一下。它们三个好兄弟你追我赶地转着,不知疲倦。

我把小闹钟放在我的书桌上。平时,小闹钟滴答滴答安静地走着,好像在提醒我认真学习,别浪费时间。早晨,它总是准时呼叫起来:“小懒虫起床啦!小懒虫起床啦!太阳晒屁股了!太阳晒屁股了!”如果我还不起床,它就会说:“小主人,我累了!快点起来吧!”每当这个时候,我就会翻身起床,按下它头顶上的小按钮,它会笑眯眯地对我说:“早上好!”每当想起这个可爱的小闹钟,我就会情不自禁开怀大笑起来。

我非常喜欢这只可爱的小狗闹钟,因为它是我生活学习的好伙伴。

师徒四人坐飞机

句容崇明小学五(5)班 徐张一

话说唐僧师徒四人来到西天取得真经,如来佛祖特赐四张飞回东土大唐的飞机票,免其长途跋涉之苦。

候机厅里满眼都是来自世界各地的旅客,有帅哥,有美女,真是眼花缭乱!师徒四人通过空姐的引导,顺利进入头等舱。头等舱为客人准备了新鲜的面包、水果、果酱等食物,八戒看了,馋得直流口水。

悟空一边讲着笑话,一边做着各种滑稽动作,逗得大家哈哈大笑。八戒肚子里传来了“咕咕”的叫声,他拿来面包和果酱,准备把果酱抹在面包上,可果酱太干,倒不下来,可把八戒急坏了。突然,他灵机一动,把嘴伸进罐子,去够那些果酱。可谁知八戒嘴巴太大,罐口小,不但没有够到,还差点卡住了,搞得他狼狈不堪。

孙悟空看不下去了,伸手变出一把勺子,对八戒说:“喏,给你!”八戒一拍脑门,“唉,我怎么没想到我猴哥会七十二变呢!”说完,他接过勺子,狼吞虎咽地吃起来。

由于八戒吃得太快,嘴巴里的食物还没进肚,又往里边塞。一不小心,果酱喷到了悟空新买的夹克衫上,悟空大吼一声,“八戒,你这个呆子,你就不能长点眼睛吗?”沙和尚连忙充当“和事佬”,“好了,好了,大师兄,我们就要到了,别生气了!”悟空这才停住了嘴。

很快,广播里传出目的地已经到达的消息,唐僧赶紧拿出他的移动电话,乐呵呵地向大唐皇帝报告平安归来的消息。

(指导老师 刘玉明)

顽皮的弟弟

中山路小学四(6)班 刘子蕙

我的弟弟已经28个月大了,他变得越来越淘气,越来越控制不住了。

有一天,我和弟弟、妈妈一起出门购物。刚到楼下,弟弟就横冲直撞。突然,一辆电动车开来,弟弟站在车前,就在那一刹那我浑身冒出了冷汗。幸亏那辆电动车开得很慢,转动方向绕过了弟弟。这时妈妈快速跑到弟弟身边,抱起已吓呆的弟弟。弟弟终于缓过了神,大哭了起来,妈妈抱起他、安慰他,也对我们俩进行安全教育,走在马路上,一定要小心过往车辆。

有一天,弟弟正在刷牙。就听见那儿“咚”一声,我便抬头望了一眼水池,又望了一眼弟弟的手,问到:“牙刷呢?”弟弟指了指下水口。牙刷丢了!我赶紧喊妈妈:“妈!妈!弟弟的牙刷掉到下水管里去了!”妈妈狂奔而来,把弟弟抱下板凳,看了看下水口,大声喊道:“儿子,你又闯祸了知道不,下水管会因为你的那一把牙刷而堵塞的。”

听完两个故事,你一定能感觉到我的弟弟调皮吧!

(指导教师 邱晶晶)

赏金秋佳景

中山路小学三(3)班 郑好

赤霞染云于花艳,
骄雁勿飞急北迁。
野菊扬面金黄脸,
丹枫肯笑爱一片。

(指导教师 仲秋)